
ID AGE MARITAL EDUCATIONEMPLOYED HCC PHONEPLANINTERNET WEBSITES

2 31 Married/DefactoCertificate Employed Yes Pre-paid Yes Govt

3 34 Married/DefactoCertificate Employed No Phone PlanYes Non-Govt

9 27 Married/DefactoYear 11 HomedutiesNo Pre-paid No None

10 38 Married/DefactoUniversity degreeEmployed Yes Phone PlanYes Non-Govt

14 28 Married/DefactoYear 12 Employed No Phone PlanYes Govt

21 41 Married/DefactoCertificate Employed Yes Phone PlanYes Govt

24 28 Married/DefactoYear 12 Employed No Phone PlanYes Non-Govt

26 32 Married/DefactoUniversity degreeEmployed No Phone PlanYes Non-Govt

45 34 Married/DefactoYear 12 Employed No Phone PlanYes Non-Govt

55 25 Married/DefactoYear 11 Employed No Phone PlanYes Govt

58 23 Married/DefactoYear 12 Employed No Pre-paid Yes Non-Govt

62 25 Married/DefactoYear 11 HomedutiesNo Pre-paid No None

66 26 Married/DefactoYear 12 Employed No Phone PlanYes Non-Govt

70 19 SIngle Year 11 Employed Yes Pre-paid No None

80 23 Married/DefactoYear 10 HomedutiesYes Phone PlanYes Govt

85 19 Married/DefactoYear 12 HomedutiesYes Phone PlanYes Govt

97 26 Married/DefactoUniversity degreeEmployed No Phone PlanYes Govt

100 25 SIngle Year 11 UnemployedYes Phone PlanYes Govt

103 21 Married/DefactoYear 12 Employed No Phone PlanNo None

107 35 Married/DefactoYear 12 Employed No Phone PlanYes Govt

110 34 Married/DefactoUniversity degreeHomedutiesNo Monthly capped planYes Non-Govt

113 22 Married/DefactoYear 12 Employed No Phone PlanNo None

116 23 Married/DefactoYear 11 HomedutiesYes Pre-paid Yes Govt

1 22 Married/DefactoCertificate UnemployedNo Phone PlanYes Govt and Non-Govt

4 20 SIngle Year 10 UnemployedYes Pre-paid Yes Govt

5 20 SIngle Year 10 Employed No Pre-paid Yes Non-Govt

6 27 SIngle Year 10 HomedutiesYes Phone PlanYes Govt

8 32 Married/DefactoYear 12 Employed No Pre-paid No None

11 30 Married/DefactoUniversity degreeHomedutiesYes Pre-paid Yes Govt

15 27 SIngle Year 10 HomedutiesYes Pre-paid Yes Non-Govt

16 21 Married/DefactoCertificate Student Yes Phone PlanYes Non-Govt

17 29 Separated Year 12 Employed Yes Phone PlanNo None

18 23 Married/DefactoUniversity degreeEmployed No Phone PlanYes Govt

19 19 Married/DefactoYear 10 Employed No Phone PlanYes Govt

20 24 SIngle Year 10 UnemployedYes Pre-paid Yes Govt

22 32 Married/DefactoYear 10 Employed Yes Pre-paid Yes Non-Govt

23 23 SIngle Year 12 Employed No Phone PlanNo None

25 21 Married/DefactoYear 10 Employed No Phone PlanYes Non-Govt

27 22 SIngle Certificate Student No Phone PlanNo None

28 26 SIngle Year 11 Employed Yes Pre-paid Yes Non-Govt

29 31 Married/DefactoCertificate HomedutiesNo Phone PlanYes Govt

32 25 Married/DefactoYear 12 UnemployedYes Pre-paid Yes Govt

33 23 Married/DefactoYear 12 Employed Yes Pre-paid No Govt

34 26 Married/DefactoUniversity degreeEmployed No Monthly capped planYes None

36 35 Married/DefactoYear 11 HomedutiesNo Pre-paid No Govt

37 26 Married/DefactoYear 12 Employed No Monthly capped planYes None

38 20 SIngle Year 10 Employed No Monthly capped planNo Govt

39 20 Married/DefactoYear 10 HomedutiesYes Pre-paid Yes Govt

42 26 Year 12 Employed No Phone PlanYes Govt



47 24 Married/DefactoCertificate UnemployedYes Pre-paid No Non-Govt

48 21 Married/DefactoYear 11 HomedutiesYes Monthly capped planNo None

49 23 Married/DefactoYear 11 HomedutiesNo Phone PlanNo None

50 30 Married/DefactoCertificate Employed No Phone PlanYes None

51 22 Married/DefactoYear 9 Employed No Phone PlanYes Non-Govt

52 18 Married/DefactoYear 10 Student Yes Pre-paid Yes Non-Govt

53 27 SIngle Year 10 HomedutiesYes Pre-paid Yes Govt

54 33 Married/DefactoUniversity degreeEmployed No Monthly capped planYes Govt

57 31 Married/DefactoCertificate Employed No Monthly capped planYes Non-Govt

63 23 Married/DefactoCertificate HomedutiesNo Phone PlanYes Govt and Non-Govt

64 26 SIngle Year 9 UnemployedYes Pre-paid No Non-Govt

65 27 Married/DefactoUniversity degreeHomedutiesNo Pre-paid Yes None

67 22 Married/DefactoYear 12 Employed No Phone PlanYes Non-Govt

68 27 Married/DefactoYear 12 Employed No Phone PlanYes Govt and Non-Govt

69 20 Married/DefactoUniversity degreeUnemployedYes Phone PlanYes Non-Govt

72 21 SIngle Year 12 Employed No Phone PlanYes Non-Govt

74 23 SIngle Year 10 HomedutiesYes Pre-paid Yes Non-Govt

75 23 Married/DefactoUniversity degreeStudent No Phone PlanNo Govt

77 28 Married/DefactoUniversity degreeHomedutiesNo Phone PlanYes Non-Govt

81 24 SIngle Year 12 Student Yes Pre-paid Yes Non-Govt

82 32 Married/DefactoCertificate Student Yes Pre-paid Yes Govt and Non-Govt

83 24 Separated Year 11 Student Yes Pre-paid No None

84 26 SIngle Year 11 HomedutiesYes Pre-paid Yes Govt

86 22 Married/DefactoYear 11 UnemployedNo Pre-paid Yes Non-Govt

87 23 SIngle Certificate Employed No Phone PlanYes Non-Govt

88 29 SIngle Year 12 Student Yes Pre-paid No None

89 23 SIngle Year 11 Employed No Phone PlanYes Non-Govt

90 26 Married/DefactoUniversity degreeEmployed No Phone PlanYes Non-Govt

91 32 SIngle Certificate Employed Yes Phone PlanYes Non-Govt

92 23 Married/DefactoYear 10 HomedutiesNo Pre-paid No None

93 22 Married/DefactoCertificate Student Yes Pre-paid Yes Non-Govt

94 27 Married/DefactoYear 10 Employed No Phone PlanYes Govt

95 20 SIngle Year 11 HomedutiesYes Pre-paid No None

98 25 Married/DefactoCertificate Employed No Phone PlanYes Govt and Non-Govt

99 18 Married/DefactoYear 11 UnemployedYes Phone PlanYes Govt

101 27 Married/DefactoYear 10 HomedutiesYes Monthly capped planNo None

102 28 Married/DefactoYear 11 Employed No Phone PlanYes Non-Govt

104 25 Married/DefactoYear 12 Employed No Phone PlanYes Govt and Non-Govt

105 28 SIngle Year 12 HomedutiesYes Monthly capped planYes Govt

106 32 Married/DefactoCertificate HomedutiesYes Pre-paid Yes Non-Govt

107 35 Married/DefactoYear 12 Employed No Phone PlanYes Govt

108 33 Married/DefactoYear 10 HomedutiesNo Phone PlanYes Govt

109 27 Married/DefactoYear 12 Employed Yes Phone PlanYes Non-Govt

111 29 Married/DefactoUniversity degreeEmployed No Phone PlanYes Govt and Non-Govt

112 30 Married/DefactoCertificate HomedutiesYes Pre-paid Yes Non-Govt

114 38 Married/DefactoCertificate Employed No Monthly capped planYes Govt

115 36 Married/DefactoUniversity degreeEmployed No Phone PlanYes Govt and Non-Govt

117 23 Married/DefactoCertificate Employed Yes Pre-paid Yes Non-Govt

118 26 Married/DefactoYear 11 UnemployedYes Phone PlanYes Non-Govt

119 30 SIngle Certificate HomedutiesYes Phone PlanYes Non-Govt



120 28 Married/DefactoYear 11 Employed Yes Phone PlanYes Govt

125 26 Married/DefactoCertificate Employed No Monthly capped planYes Non-Govt

126 29 Married/DefactoYear 12 Employed No Phone PlanYes Non-Govt

129 18 Married/DefactoYear 11 UnemployedYes Phone PlanNo None

130 27 Married/DefactoUniversity degreeEmployed No Phone PlanYes Non-Govt

131 17 Married/DefactoYear 10 UnemployedYes Phone PlanYes Non-Govt

132 21 SIngle Year 10 UnemployedYes Pre-paid Yes Non-Govt

133 27 Married/DefactoYear 12 Employed No Phone PlanYes Govt

134 23 Married/DefactoCertificate Employed Yes Phone PlanYes Govt

135 19 Married/DefactoYear 10 Employed No Pre-paid Yes Govt

136 23 SIngle Year 12 Employed No Phone PlanYes Govt

137 27 Married/DefactoCertificate Employed No Phone PlanYes Non-Govt

138 22 Married/DefactoYear 12 Employed No Phone PlanYes Non-Govt

139 24 Married/DefactoYear 11 UnemployedNo Phone PlanYes Non-Govt

140 21 Married/DefactoYear 9 Student Yes Pre-paid Yes Govt

141 29 Married/DefactoYear 12 UnemployedNo Phone PlanYes Non-Govt

142 21 Married/DefactoYear 12 Employed No Phone PlanYes Govt

143 28 Married/DefactoYear 12 Employed No Phone PlanYes Govt

144 41 Married/DefactoUniversity degreeEmployed No Phone PlanYes Govt

145 25 Married/DefactoYear 12 Employed No Phone PlanYes Non-Govt

146 27 Married/DefactoYear 12 Employed No Phone PlanYes Govt

147 26 Married/DefactoYear 12 Employed No Phone PlanYes Non-Govt

148 30 Divorced Year 10 Employed No Monthly capped planYes Govt

149 21 Married/DefactoYear 11 Employed No Phone PlanYes Govt

150 27 Married/DefactoYear 12 Employed No Phone PlanYes Non-Govt



APPS APPSNOW REMINDERSCONFIDENCEETHNICITY EPDS GAD7 STAI MAAS

No No Yes 3 Caucasian Australian14 4 11 62

No No Yes 6 Filipino 0 0 6 90

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian1 1 6 87

Yes Yes Yes 6 Caucasian UK 4 1 10 83

Yes Yes Yes 4 Caucasian Australian3 2 8 70

No No Yes 3 Filipino 11 10 88

Yes Yes Yes 4 Caucasian Australian0 0 6 79

No No Yes 4 Vietnamese 7 5 8 61

Yes Yes No 6 Caucasian Australian6 1 7 84

No No Yes 3 Caucasian Australian 2 12 78

No No Yes 3 Caucasian Australian3 1 7 87

Yes No Yes 6 Caucasian Australian1 6 6 81

Yes Yes Yes 5 Caucasian Australian3 1 6 81

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian11 1 8 68

No No Yes 6 Caucasian Australian0 4 8 64

Yes Yes Yes 5 Caucasian Australian0 1 6 84

Yes No Yes 2 Caucasian Australian2 1 7 72

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian4 0 7 81

Yes Yes Yes 3 Caucasian Australian4 4 9 82

Yes Yes Yes 6 Caucasian NZ 15 8 12 79

No No Yes 5 Indian 28 12 11 74

Yes No Yes 5 Caucasian Australian0 0 10 69

Yes Yes Yes 5 Caucasian Australian 3 14 79

No No Yes 5 Caucasian Australian3 1 7 72

No No Yes 3 Indian 2 0 6 80

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian12 10 12 82

No No Yes 5 Caucasian Australian10 7 12 70

No No Unsure 4 Filipino 5 0 9 66

No No Yes 6 Caucasian Australian 1 6 80

No No Yes 6 Caucasian Australian10 7 11 81

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian7 1 8 84

No No Yes 3 Vietnamese 1 0 15 74

Yes Yes Yes 4 Caucasian UK 0 2 8 82

Yes Yes Yes 5 Caucasian Australian0 2 9 75

Yes Yes Yes 6 Caucasian UK 4 8 13 79

Yes Yes Yes 4 Caucasian Australian26 21 22 66

No No Yes 4 Aboriginal 1 7 7 83

No No Yes 4 Caucasian Australian 0 6 92

No No Yes 3 Other 0 1 6

No No Yes 6 Caucasian Australian3 1 10 82

No No Yes 3 Caucasian Australian 10 18 70

No No Yes 5 Caucasian Australian10 7 8 81

No No Yes 3 Caucasian Australian1 5 11 70

Yes Yes No 5 Indian 2 14 71

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian2 0 6 84

Yes Yes Yes 3 Caucasian Australian3 2 7 84

Yes Yes Yes 5 Caucasian Australian11 11 15 67

No No Unsure 5 Caucasian Australian15 14 16 84

No No Yes 5 Caucasian Australian2 5 14 66



No No Yes 2 Other 18 1 7 72

No No Unsure 5 Caucasian Australian 0 9 68

No No Yes 4 Caucasian Australian2 1 10 69

Yes Yes Yes 3 Caucasian Australian5 2 12 83

No No Yes 4 Caucasian Australian14 10 18 77

Yes Yes Yes 4 Caucasian UK 7 8 14 84

No No Yes 3 Caucasian UK 7 17 78

Yes Yes Yes 4 Other 8 4 11 80

No No Yes 6 Other 0 0 6 88

No No Yes 3 Caucasian Australian4 3 9 76

No No Yes 3 Caucasian Australian9 8 15 78

No No Yes 4 Other 7 2 12 67

Yes Yes Yes 3 Caucasian Australian5 4 9 82

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian3 0 8 78

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian3 0 7 67

Yes Yes Yes 4 Caucasian Australian4 8 15 68

No No Yes 6 Caucasian Australian7 11 14 74

No No Yes 3 Caucasian Australian5 4 14 58

No No Yes 4 Other 3 1 8 89

Yes No Yes 5 Other 14 15 10 91

Yes Yes Yes 2 Other 8 6 13 85

No No Yes 4 Caucasian Australian9 6 11 74

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian9 5 13 72

No No Yes 1 Caucasian Australian0 4 15 75

Yes Yes Yes 4 Caucasian Australian2 2 11 75

No No Yes 4 Caucasian Australian7 2 11 83

No No Unsure 5 Caucasian Australian2 4 13 72

No No Yes 5 Filipino 5 0 13 85

Yes Yes Yes 5 Caucasian Australian6 5 12 71

Yes No Yes 6 Caucasian Australian7 3 9 11

No No Yes 3 Caucasian Australian6 3 12 76

Yes Yes Yes 4 Caucasian Australian12 7 15 77

Yes Yes No 3 Caucasian Australian1 0 9 72

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian2 0 9 78

Yes Yes Yes 5 Caucasian Australian0 0 15 78

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian7 4 9 75

No No Yes 6 Caucasian Australian8 9 11 86

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian7 7 15 87

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian4 1 7 86

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian7 7 15 80

Yes Yes Yes 6 Caucasian UK 15 8 12 75

No No Yes 5 Caucasian Australian6 5 10 79

No No Yes 6 Caucasian Australian 3 11 81

Yes Yes Yes 4 Indian 3 1 11 73

No No No 4 Caucasian Australian11 6 14 76

Yes Yes Yes 5 Caucasian Australian5 5 6 74

No No Unsure 5 Caucasian UK 2 10 70

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian 7 13 76

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian 5 12 88

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian 15 16 79



Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian 75

No No Yes 4 Caucasian Australian5 4 10 67

Yes Yes Yes 4 Other 9 3 13 82

No No Yes 3 Caucasian Australian 5 13 39

Yes Yes Yes 4 Caucasian Australian2 3 10 51

No No Yes 4 Caucasian Australian26 13 16

Yes Yes No 4 Caucasian Australian 1 9 83

Yes No Yes 6 Caucasian Australian11 6 11 68

Yes Yes Yes 4 Caucasian Australian 16 19 81

Yes Yes Yes 5 Caucasian Australian9 10 10 61

No No Yes 3 Caucasian Australian16 11 16 89

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian6 2 14 89

Yes No Yes 6 Caucasian Australian1 0 8 71

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian 6 13 84

Yes Yes Yes 3 Caucasian Australian8 5 8 74

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian0 0 6 90

Yes Yes Yes 5 Caucasian Australian0 0 6 75

Yes Yes Yes 6 Caucasian Australian 1 7 77

No No Yes 6 Caucasian Australian6 6 13 71

No No Yes 3 Caucasian Australian10 7 9 72

Yes Yes Yes 4 Caucasian Australian8 1 8 78

Yes Yes Yes 5 Caucasian Australian6 1 6 92

No No Yes 6 Caucasian Australian8 5 10 90

No No Yes 3 Caucasian Australian8 1 6 73

Yes Yes Yes 3 Caucasian Australian4 4 8 76



MAAStol MAASacc MAASple MAAScompANRQ EPDS2 GAD72 STAI2 MAAS2

8 11 27 16 31 7 1 11 90

14 13 37 25 8 11 7 11 89

14 14 34 25 7 2 2 6 100

12 15 34 22 18 1 0 13 78

12 13 29 18 14

13 15 35 25 11 9 11 84

12 14 31 22 6 0 0 6 83

7 12 28 14 23 4 7 9 86

12 15 34 23 1 0 8 84

12 13 31 22 0 2 11 82

12 14 36 25 7 3 2 7 81

13 14 32 22 29 2 1 7 82

7 15 35 24 9 5 0 8 78

7 13 31 16 27 2 2 8 75

9 10 28 16 11 0 2 7 75

12 14 33 25 6 2 3 9 85

7 14 31 20 9 0 0 6 85

12 13 33 23 10 4 0 6 86

13 14 34 21 8 7 3 7 89

12 14 33 20 40 5 1 7 78

7 12 28 20 28 18 14 81

7 12 33 19 6 2 2 6 74

14 14 33 23 2 0 8 82

9 14 29 19 18

7 15 35 23 11

15 14 32 21 19

9 14 28 19 28

7 13 28 18 8

10 14 34 22

11 14 33 23 37

13 15 32 24 21

11 15 31 17 12

14 12 33 23 8

12 11 38 24 8

10 14 34 21 25

11 11 25 19 58

15 12 32 24 30

15 14 39 25

18 16

11 14 34 23 20

11 13 27 19

12 13 35 21 27

11 14 30 15 12

10 12 26 23

10 15 31 20 11

15 14 35 20 20

10 13 27 17 16

10 14 36 24 52

9 11 27 19 10



9 14 29 19 42

10 12 29 17

9 13 25 17 9

13 14 32 22 28

11 14 31 21 33

11 13 36 24 34

12 13 30 23

11 14 32 23 11

12 15 36 25 5

6 13 34 23 25

11 12 33 22 33

10 13 30 19 8

11 14 34 23 13

10 13 27 18 18

10 11 28 18 8

9 11 28 20 9

14 10 28 23 30

6 12 26 14 43

13 14 39 23 14

13 15 38 25 26

10 15 35 25 11

11 13 34 21 15

9 12 31 20 36

11 11 32 21 28

9 13 33 20 10

13 14 32 24 16

8 14 31 19 10

15 14 32 24 8

9 13 30 19 25

11 13 32 20 16

12 11 33 21 16

9 14 28 21 16

7 14 35 22 11

11 14 32 21 6

14 11 28 21 7

15 14 36 21 33

13 14 35 25 29

12 15 35 24 32

10 14 32 24 29

9 14 32 20 27

12 14 33 20 40

7 15 35 24 13

7 13 29 24

10 13 31 22 7

9 13 30 22 40

9 13 31 17 20

12 14 29 21

14 14 37 23

14 12 29 24

10 12 31 22



19 9 6 11 84

8

17 0 0 7 89

43 5 2 11 85

14 11 6 12 86

48 20 18 21 77

9

6

33

7

47

33

23

6

24

14 9 4 10 82

28 7 3 8 83



MAAStol2 MAASacc2 MAASple2 MAAScomp2PSoCS1 PSoCS2 COMPLIANTAPPuse Colours

14 14 37 25 48 Compliant At least once per dayOK

13 15 36 25 34 24 Compliant At least once a fortnight6

151 15 35 25 35 24 Compliant Less than once a monthPerfect

10 14 34 20 27 25 Compliant At least once a weekOK

Compliant At least once a monthOK

13 14 34 23 45 54 Compliant At least once a week5

12 14 34 23 29 24 Compliant At least once a week6

15 14 35 22 36 36 Compliant At least once a week5

12 15 30 22 39 31 Compliant At least once per day5

9 14 35 24 55 49 Compliant At least once a weekOK

15 14 35 22 38 31 Compliant At least once a week6

12 14 33 23 23 28 Compliant At least once a weekPerfect

9 13 35 21 31 37 Compliant Less than once a month5

12 14 33 16 35 30 Compliant More than once a day5

10 13 31 21 26 24 Compliant At least once a monthOK

13 14 34 24 33 25 Compliant At least once per day5

13 15 35 22 41 28 Compliant Less than once a month5

14 14 34 24 22 22 Compliant At least once per day5

15 14 35 25 35 38 Compliant At least once a fortnight6

57 43 Compliant At least once a weekPerfect

13 12 34 22 54 Compliant At least once a month5

8 13 33 20 35 26 Compliant At least once a month5

14 14 34 20 53 41 Compliant More than once a day6

35 Non-Compliant

20 Non-Compliant

40 Non-Compliant

43 Non-Compliant

49 Non-Compliant

34 Non-Compliant

23 Non-Compliant

19 Non-Compliant

46 Non-Compliant

30 Non-Compliant

Non-Compliant

37 Non-Compliant

56 Non-Compliant

47 Non-Compliant

36 Non-Compliant

45 Non-Compliant

30 Non-Compliant

61 Non-Compliant

40 Non-Compliant

29 Non-Compliant

50 Non-Compliant

34 Non-Compliant

25 Non-Compliant

42 Non-Compliant

40 Non-Compliant

55 Non-Compliant



35 Non-Compliant

30 Non-Compliant

42 Non-Compliant

45 Non-Compliant

45 Non-Compliant

34 Non-Compliant

30 Non-Compliant

41 Non-Compliant

17 Non-Compliant

25 Non-Compliant

58 Non-Compliant

32 Non-Compliant

39 Non-Compliant

36 Non-Compliant

29 Non-Compliant

49 Non-Compliant

53 Non-Compliant

51 Non-Compliant

52 Non-Compliant

43 Non-Compliant

30 Non-Compliant

36 Non-Compliant

52 Non-Compliant

42 Non-Compliant

41 Non-Compliant

51 Non-Compliant

31 Non-Compliant

37 Non-Compliant

48 Non-Compliant

42 Non-Compliant

48 Non-Compliant

36 Non-Compliant

36 Non-Compliant

34 Non-Compliant

Non-Compliant

26 Non-Compliant

43 Non-Compliant

33 Non-Compliant

42 Non-Compliant

44 Non-Compliant

57 Non-Compliant

31 Non-Compliant

42 Non-Compliant

59 Non-Compliant

56 Non-Compliant

42 Non-Compliant

47 Non-Compliant

35 Non-Compliant

55 Non-Compliant

42 Non-Compliant



Non-Compliant

44 43 Compliant At least once a week6

Non-Compliant

39 Non-Compliant

51 41 Compliant At least once a fortnight6

Non-Compliant

39 Non-Compliant

39 44 Compliant At least once a fortnightOK

53 Non-Compliant

53 42 Compliant At least once a weekOK

39 51 Compliant Only once when it was downloaded5

Non-Compliant

43 Non-Compliant

37 Non-Compliant

48 Non-Compliant

30 Non-Compliant

42 Non-Compliant

30 Non-Compliant

61 Non-Compliant

36 Non-Compliant

43 Non-Compliant

17 Non-Compliant

22 Non-Compliant

43 44 Compliant At least once a week3

52 45 Compliant At least once a monthOK



Icons Pictures Sound Functions InformationWords Usefulness CONFIDENCE2PARITY

OK 5 OK 6 6 6 6 Nullipara

6 Perfect 6 Very easy to use 5 Understood all 6 Nullipara

Perfect Perfect Perfect Very easy to use 5 Understood allVery useful Multipara

5 5 5 6 5 6 Somewhat useful Nullipara

OK OK OK 5 Some difficulty finding information5 3 Nullipara

5 5 5 6 5 5 6 Nullipara

6 6 Very easy to use 6 6 6 Multipara

5 5 5 5 5 5 5 Multipara

5 5 5 6 6 Understood all 5 Multipara

5 5 OK Very easy to use 5 5 5 Nullipara

6 6 6 Very easy to useVery easy to find all the information neededUnderstood allVery useful Multipara

Perfect Perfect Perfect Very easy to use 6 Understood all 6 Multipara

OK 5 OK 6 5 5 5 Multipara

OK 5 OK 6 5 5 5 Nullipara

OK OK OK 6 6 6 5 Multipara

3 6 2 5 Very easy to find all the information neededUnderstood all 5 Nullipara

5 5 5 5 Some difficulty finding information5 Somewhat useful Nullipara

5 6 5 Very easy to use 6 Understood all 6 Very confidentMultipara

6 5 6 6 6 Understood all 5 Very confidentMultipara

OK OK 6 6 5 Understood allSomewhat usefulVery confidentNullipara

6 6 6 6 Very easy to find all the information neededUnderstood allVery useful 6 Multipara

6 6 6 Very easy to useVery easy to find all the information neededUnderstood allVery usefulVery confidentMultipara

6 6 OK 6 Very easy to find all the information neededUnderstood allVery usefulVery confidentMultipara

Nullipara

Multipara

Multipara

Nullipara

Nullipara

Multipara

Multipara

Multipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Multipara

Nullipara

Multipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Multipara

Multipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Multipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara



Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara



Nullipara

6 Perfect 5 Very easy to use 5 Understood allVery useful Nullipara

Nullipara

Nullipara

5 6 5 5 5 6 6 Somewhat confidentNullipara

Nullipara

Nullipara

OK OK OK 6 5 Understood all 5 Nullipara

Nullipara

3 OK 2 5 5 6 Somewhat useful Nullipara

OK 5 OK Some difficulty 5 Understood all 3 Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

Nullipara

OK 5 OK 5 5 Understood all 5 Nullipara

5 OK Some difficulty 6 Understood all 5 6 Nullipara


